Page 1 | AVENTICS

WMESEL, &5 CSL-RD

- RITHRA 0 1SO X

-3 16-25 mm

-EEO M5 G1/8

- EAR

- TR E

-ErEat REEWE

- SRR MRS

- SEEM JMEL

- ATEX A&

-ERTRMATL
R
BHEIER

ER=REE

THEDEE
BIE/ &EMREE
NFUREEE
yiyiit
FRL A /N max.
ERZ=SHPHNEHE
WEEEHNNED

EE-O
EEITRA
0O
SEET-0
TR 25 R412020398
50 R412020399
80 R412020400
100 R412020401
125 R412020402
160 R412020403
200 R412020404
250 R412020405
320 R412020406
400 R412020407
500 R412020408

R412020442
R412020443
R412020444
R412020445
R412020446
R412020447
R412020448
R412020449
R412020450
R412020451
R412020452

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A%
HIRLL
1...10 bar
-20...80°C
-20...80°C
ER=S

50 um
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R412020486
R412020487
R412020488
R412020489
R412020490
R412020491
R412020492
R412020493
R412020494
R412020495
R412020496




Page 2 | AVENTICS ‘:'
EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
MRENEZIHEERN 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ E/&,\
BAREE

ENBRMAZEDETHRNNFUEE 15°C , HAATF WESREHN 3°C,

EHZSHNEEEXMERNMEAFHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES AN EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o

A BRBRLFNREEH

B ATEX ANIERYSEL ( % #RIE 11 2G ¢ 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) A BATE P 4& B i& B £ B o

BRIEER

HERE T

AT EEFNEHES
B

SHHE

W

W

it

TN, Bt
TR, Btk

BB -T=& - B
W

W

Rl

B2




Page 3 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&
M
D SW2—\ KW VA_ KX
A
N ;
— \ '—\ | : I m‘;/ L
) = %L I i L e @
LA ¢ = s = a)
! | S O
EW | KY BF Lmin_| | _ KV
AM | WF
XC+S
- ZN+S .
M1 M2
=
=
N ﬂEE EE__ -
PB+S
s =171
A&
KX KY Lmin M1/M2
16mm | 16 | M16x15 [16| 6 [22| M5t=5 12 M6 24 | 8 |10[32]| 9 6.7
20mm | 20 | M22x15 |18 8 |28| G1/8t=8 16 M8 32 |11 |13] 4| 12 9.7
25mm | 22 | M22x15 |20 8 33| G1/8t=8 16 M10x1.25 | 32 | 11 [17| 5 | 12 97

16 mm 6 16 43.6 16 22 82 94.7 20 5
20 mm 8 18 48.6 18 24 95 109.7 24 6
25 mm 10 19 52.6 20 28 104 119.7 28 8




Page 4 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 5 | AVENTICS

WESHEL, %35 CSL-RD

- RATRRAS © TR

- @ 16-25 mm

-0 M5 G 1/8

- WEAK

- AR E

-Er g EBCHEE

-ERAHAERES

- SEEM MR

-ERATARMTL
I
ERERERE
IHEESEE
B/ e RERE
NRRESEE
TR
FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

EE-O
SEEFIRE
O
SEET-0
TR 25 R480646359
50 R480646360
80 R480646361
100 R480646362
125 R480646363
160 R480646364
200 R480646365
250 R480646366
320 R480646367
400 R480646368
500 R480646369

R480646370
R480646371
R480646372
R480646373
R480646374
R480646375
R480646376
R480646377
R480646378
R480646379
R480646380

A

AVENTICS

ISO 6432
MR
1...10bar
-20 ... 150 °C
-20...150 °C
ERZES

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R480646381
R480646382
R480646383
R480646384
R480646385
R480646386
R480646387
R480646388
R480646389
R480646390
R480646391




Page 6 | AVENTICS (:"

AVENTICS

EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
BEZHHEESD 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N

HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J

58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg

EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg

BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ ;/&,\
BAREE

ENBESMAZEDETHRENNRBEE 15°C , HARTF NESREHN 3°C.
ERZ=SHEEEXNEEMEAFEHPRIETFE.
RAEAZY AVENTICS A FFIHH, #4E2ES N BAREELE” ( MediaCentre HIRER ) o

A BRBRLFNREEH
EuARRBENMERERESR 120 °C

BRELE

ot

SEE T W

TEET W

EE B

AR AR TEW, Bk
I=F-4 THW, Bk
=i -
PRIRF W
RATEERHNERIRG W

BhdE -
SANE B




Page 7 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&
M
D SW2—\ KW VA_ KX
A
N ;
— \ '—\ | : I m‘;/ L
) = %L I i L e @
LA ¢ = s = a)
! | S O
EW | KY BF Lmin_| | _ KV
AM | WF
XC+S
- ZN+S .
M1 M2
=
=
N ﬂEE EE__ -
PB+S
s =171
A&
KX KY Lmin M1/M2
16mm | 16 | M16x15 [16| 6 [22| M5t=5 12 M6 24 | 8 |10[32]| 9 6.7
20mm | 20 | M22x15 |18 8 |28| G1/8t=8 16 M8 32 |11 |13] 4| 12 9.7
25mm | 22 | M22x15 |20 8 33| G1/8t=8 16 M10x1.25 | 32 | 11 [17| 5 | 12 97

16 mm 6 16 43.6 16 22 82 94.7 20 5
20 mm 8 18 48.6 18 24 95 109.7 24 6
25 mm 10 19 52.6 20 28 104 119.7 28 8




Page 8 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 9 | AVENTICS

WESHEL, %35 CSL-RD

- RITARAS - BENRIT

- @ 16-25 mm

-0 M5 G 1/8

- WEAK

- AR E

-Er g EBCHEE

- SEE SMERL

- ATEX H A%

-ERATARMTL
EIEH
ERERERE
IHEESEE
B/ e RERE
NRRESEE
TR
FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

EE-O
SEEFIRE
O
SEET-0
TR 25 R412021846
50 R412021847
80 R412021848
100 R412021849
125 R412021850
160 R412021851
200 R412021852
250 R412021853
320 R412021854
400 R412021855
500 R412021856

R412021857
R412021858
R412021859
R412021860
R412021861
R412021862
R412021863
R412021864
R412021865
R412021866
R412021867

A

AVENTICS

ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80°C
-20...80°C
ERZES

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R412021868
R412021869
R412021870
R412021871
R412021872
R412021873
R412021874
R412021875
R412021876
R412021877
R412021878




Page 10 | AVENTICS ‘:'
EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
MRENEZIHEERN 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ E/&,\
BAREE

ENBRMAZEDETHRNNFUEE 15°C , HAATF WESREHN 3°C,

EHZSHNEEEXMERNMEAFHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES AN EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o

A BRBRLFNREEH

B ATEX ANIERYSEL ( % #RIE 11 2G ¢ 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) A BATE P 4& B i& B £ B o

ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,
EHT 1SO 6432

BRIEER

PRIRF
RATEERHNERIRG
B

SANE

W

W

it

TN, Bt
TR, Btk

BB -T=& - B
W

W

Rl

pic




Page 11 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&
KW KX
| | A
T @)
I R}
k_.] 1
BF KV
WF
3 ZN+S _
M1 M2

MM

_| || EE EE_
PB+S
s= 17’
MM f8 PB +1
16 mm 16 M16x1,5 | 16 | 22 M5 t=5 M6 24 8 10 | 3.2]6.7] 10 6 43.6
20 mm 20 M22x1,5 | 18 | 28 G 1/8t=8 M8 32 [ 11 13 4 |1 97| 14 8 48.6
25 mm 22 M22x1,5 | 20 | 33 G 1/8=8 M10x1,25 | 32 | 11 17 5197 14 10 52.6

16 mm 22 82 20 5

20 mm 24 96 24
25 mm 28 104 28 8




Page 12 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 13 | AVENTICS

WE ST, &5 CSL-RD
- RITARA - AR

- @ 16-25 mm
-EOM5,G1/8

- WEAK

- AR E

-Er g EBCHEE
-ERAHAERES

- SEEM MR

- ATEX H 1%
-EATFRERTL

79;:3

EIEH
EREREE
IHEENEE

BIE/ RSHREE
NRRESEE

R

FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

EE-0
SEEITIRG
N
EET-0
1718 25 R412020420
50 R412020421
80 R412020422
100 R412020423
125 R412020424
160 R412020425
200 R412020426
250 R412020427
320 R412020428
400 R412020429
500 R412020430

R412020464
R412020465
R412020466
R412020467
R412020468
R412020469
R412020470
R412020471
R412020472
R412020473
R412020474

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80°C
-20...80°C
ER=S

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R412020508
R412020509
R412020510
R412020511
R412020512
R412020513
R412020514
R412020515
R412020516
R412020517
R412020518




Page 14 | AVENTICS G’

AVENTICS

EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
BEZHHEESD 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N

HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J

58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg

EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg

BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ E/&,\
BAREE

ENBRMAZEDETHRNNFUEE 15°C , HAATF WESREHN 3°C,
EHZSHNEEEXMERNMEAFHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES AN EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o
A BRBRLFNREEH

B ATEX INERSHEL ( #4812 112G c 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) AJ LATE MR L & 28 4 R o
ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,

BAREE
RS

SHEF TEW

TEEM W

EE B4

il i 2= AR THM, Bk

E&= TR, Btk

BH fE - T=8H - B
SRR W

AT EETHE KRR TEW

B E RaElE (&5 FDARE)
SERE 2




A

Page 15 | AVENTICS
A&
A
D ‘ SW 2 a S
| | | @
ﬁ — m ! | v ;_‘H\
oz ERcE I (C)
N Vi = ‘ S
. x 10
EW gy ||| ©
WH L min
XC+S
. ZN+S _
1 ::>
L]
EE EE
}: PB+S J
S=fiR
A%
AM-2 CD H9 D
16 mm 16 6 22 M5 t=5 12 M6 10 | 3.2 9 21.2 | 22.7 6 16
20 mm 20 8 28 G 1/8 t=8 16 M8 13 12 25.7 | 27.7 8 18
25 mm 22 8 33 G 1/81=8 16 M10x1,25 17 12 28.2 | 29.7 10 19

16 mm
20 mm

25 mm

43.6

48.6
52.6

7.5 82 94.7 20
8 95 109.7 24
9.5 104 119.7 28




Page 16 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 17 | AVENTICS

WE ST, &5 CSL-RD
- RITRRA : 1SO R
- @ 16-25 mm
-EOM5,G1/8

- WEAK

- AR E

- B |3, T
-ERAHAERES

- SEEM MR

- ATEX H 1%
-EATFRERTL

79;:3

EIEH
EREREE
IHEENEE

BIE/ RSHREE
NRRESEE

R

FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

EE-0
SEEFIRL
N
EET-0
1718 25 R412020409
50 R412020410
80 R412020411
100 R412020412
125 R412020413
160 R412020414
200 R412020415
250 R412020416
320 R412020417
400 R412020418
500 R412020419

R412020453
R412020454
R412020455
R412020456
R412020457
R412020458
R412020459
R412020460
R412020461
R412020462
R412020463

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80 °C
-20...80°C
ER=S

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R412020497
R412020498
R412020499
R412020500
R412020501
R412020502
R412020503
R412020504
R412020505
R412020506
R412020507




Page 18 | AVENTICS ‘:'
EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
BEZHHEESD 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N
EHKE 11,5 mm 13 mm 14 mm
ZEEEE 1J 1,7J 2,7J
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ E/&,\
BAREE

ENBRMAZEDBETHRNNFEE 15°C , HAATF NWE&ESREN 3°C,

EHZSHEEEXMERNMEAFSHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES A EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o

A BRBRLFNREEH

B ATEX ANIERYSEL ( % #RIE 11 2G ¢ 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) A BATE P 4& B i& B £ B o

ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,

BRIEER

PRIRF
RATEERHNERIRG
B

SANE

W

W

it

TN, Bt
TR, Btk

BB -T=%& - B
W

W

Rl

B2




Page 19 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&

[0 L~ ~
e )
EW Ky_| || | BF_ L
. D, AM_| WF_
3 XC+S R
ZN+S
M1 M2

MM

PB+S
S =171
CDH9 CK1)
16 mm 16 M16x1,5 | 16 6 195 |22 M5 t=5 12 M6 24| 8 [10[32] 9
20 mm 20 M22x1,5 | 18 8 23 |28 G1/8t=8 16 M8 34|11 |13 | 4 12
25 mm 22 M22x1,5 | 20 8 255 |33 G1/8t=8 16 M10x1,25 |34 | 11 |17 | 5 12
M1/M2 MMf8 MR WF +1,4 XC 1 ZN £ 1 SW 1 SW 2 h13 SW 3
16 mm 6.7 6 16 43.6 16 22 82 94.7 20 5 2.5
20 mm 9.7 8 18 48.6 18 24 95 109.7 24 6 2.5
25 mm 9.7 10 19 51.8 20 28 104 119.7 28 8 2.5
1) &K

2) &/ME




Page 20 | AVENTICS (:"

AVENTICS

EE

FREE

vy [mis]

0.2

0 05 1 5 10 20 30
m [kg]

v = SEERE[m/s]m = B R Ekg]




Page 21 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 22 | AVENTICS

WESHEL, %35 CSL-RD

- RITARA - AR
- @ 16-25 mm
-EOM5,G1/8

- WEAK

- AR E

- B |3, T
-ERAHAERES

- SEEM MR

- ATEX H 1%
-EATFRERTL

EE-O
SEEFTIRG
N
EE-0

712 25
50
80
100
125
160
200
250
320
400
500

9:3
BRIES

ERZERER

THENEHE

NFURESEE
TR

R412020431
R412020432
R412020433
R412020434
R412020435
R412020436
R412020437
R412020438
R412020439
R412020440
R412020441

RE/ REHRRE

BRI A/ max.
ERZESHNERE
WEEEHRINED

R412020475
R412020476
R412020477
R412020478
R412020479
R412020480
R412020481
R412020482
R412020483
R412020484
R412020485

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80 °C
-20...80°C
ER=S

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R412020519
R412020520
R412020521
R412020522
R412020523
R412020524
R412020525
R412020526
R412020527
R412020528
R412020529




Page 23 | AVENTICS G’

AVENTICS

FEAREE
EE-O 16 mm 20 mm 25 mm
FEEFHEE D 109 N 166 N 260 N
MEZENEED 127 N 198 N 309N
ZHRKE 11,5 mm 13 mm 14 mm
ZEHeEE 1J 1,7J 2,7J
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
EE 0 mm{Ti2 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EE 10mm1TiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BATE 800 mm 1100 mm 1200 mm
BEAREE

ENBRMAZEDBETHRNNFEE 15°C , HAATF NWE&ESREN 3°C,
EHZSHEEEXMERNMEAFSHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES A EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o
A BRBRLFNREEH

B ATEX INERSHEL ( #4812 112G c 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) Al LATE MR L B 28 4 R o
ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,

BAREE

RS

SHEF TEW

TEEM W

EE B4

il i 2= AR THM, Bk
E&= TR, Btk
BH fE - T=8H - B
SRR W

AT EETHE KRR TEW

B E RaElE (&5 FDARE)
SERE 2




A

Page 24 | AVENTICS
EHﬂIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
C SW 3 SW 3
r KX
SW 2 @ -
S I W ,
™ | -— I A
}% < | BRCEE @
\\\“F% ¢ "’ﬂ )
EW < ky O
D | | WH L B
. XC+S _
ZN+S
1 >
PB+S
S =111
EE-O AM-2 CD H9 CK1) D KY L2 M1 M2
16 mm 16 6 195 |22 M5 t=5 12 M6 10| 3.2 9 2121227 6 16
20 mm 20 8 23 28 G 1/8 t=8 16 M8 13| 4 12 25.7 | 27.7 8 18
25 mm 22 8 255 |33 G 1/8 t=8 16 M10x1,25 | 17 12 28.2 1 29.7 10 19
PB +1 WH +1,4
16 mm 43.6 7.5 82 94.7 20 5 2.5
20 mm 48.6 8 95 109.7 24 6 2.5
25 mm 51.8 9.5 104 119.7 28 8 2.5
1) &K

2) &/ME




Page 25 | AVENTICS (:"

AVENTICS

EE

FREE

vy [mis]

0.2

0 05 1 5 10 20 30
m [kg]

v = SEERE[m/s]m = B R Ekg]




Page 26 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 27 | AVENTICS

WE ST, &5 CSL-RD
- RITRRA : 1SO R
- @ 16-25 mm
-EOM5,G1/8

- WEAK

- AR E

-0 R, REEHEE
-ERAHAERES

- SEEM MR

- ATEX H 1%
-EATFRERTL

79;:3

EIEH
EREREE
IHEENEE

BIE/ RSHREE
NRRESEE

R

FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

SEETIRY
o
EENT-O

TR 25 R480651366
50 R480651367
80 R480651368
100 R480651369
125 R480651370
160 R480651371
200 R480651372
250 R480651373
320 R480651374
400 R480651375
500 R480651376

R480651377
R480651378
R480651379
R480651380
R480651381
R480651382
R480651383
R480651384
R480651385
R480651386
R480651387

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80 °C
-20...80°C
ER=S

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R480651388
R480651389
R480651390
R480651391
R480651392
R480651393
R480651394
R480651395
R480651396
R480651397
R480651398




Page 28 | AVENTICS ‘:'
EE-Q 16 mm 20 mm 25 mm
BEZHHEESD 109N 166 N 260 N
HHEZEZHEED 127 N 198 N 309 N
EHKE 11,5 mm 13 mm 14 mm
ZErEeE 0,75 J 1,3J 1,9J
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
58 0 mm{TiE 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EFE2 10mmiTiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BARITE 800 mm 1100 mm 1200 mm
\ E/&,\
BAREE

ENBRMAZEDBETHRNNFEE 15°C , HAATF NWE&ESREN 3°C,

EHZSHEEEXMERNMEAFSHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES A EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o

A BRBRLFNREEH

B ATEX ANIERYSEL ( % #RIE 11 2G ¢ 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) A BATE P 4& B i& B £ B o

ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,

BRIEER

PRIRF
RATEERHNERIRG
B

SANE

TER, T8
TER, TE

it

TN, Bt
TR, Btk

BB -T=%& - B
TER, T8
TER, TE
Rl

i




Page 29 | AVENTICS (:"

AVENTICS

L min

B XC+S N
ZN+S
M M2_,
=
= |
L{de 3
EE EE
PB+S
S = 1718
CD H9 CK D KX KY L min
16 mm 16 M16x1,5 | 16 6 14.7 | 22 M5 t=5 12 M6 24 8 101 3.2 9
20 mm 20 M22x1,5 | 18 8 17.9 | 28 G 1/8 t=8 16 M8 32| 11 |13 | 4 12
25 mm 22 M22x1,5 | 20 8 20.2 [ 33 G 1/8 =8 16 M10x1,25 [ 32| 11 [ 17| 5 12
ZN + 1
16 mm 6.7 6.7 6 16 43.6 16 22 82 94.7 20 5
20 mm 9.7 9.7 8 18 48.6 18 24 95 109.7 24

25mm 9.7 | 97 10 19 52.6 20 28 104 119.7 28




Page 30 | AVENTICS (:"

AVENTICS

[

FREE

v [mis]

2

1.8
16
14

PP i ol e b e i oo~ ol YO P
1 ! L ey

- -
08 OO N T T o e
0.6 t + — 1 | [ §
05 !
04

b o o o o o e |
———

0.2

m [kg]

v = SEERE[m/s]m = B R EKg]




Page 31 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 32 | AVENTICS

WE ST, &5 CSL-RD
- RITARA - AR

- @ 16-25 mm
-EOM5,G1/8

- WEAK

- AR E

-0 R, REEHEE
-ERAHAERES

- SEEM MR

- ATEX H 1%
-EATFRERTL

79;:3

EIEH
EREREE
IHEENEE

BIE/ RSHREE
NRRESEE

R

FRLK /DN max.
ERZ=SHHERE
WEEEHEINED

SEETIRY
o
EENT-O

TR 25 R480651399
50 R480651400
80 R480651401
100 R480651402
125 R480651403
160 R480651404
200 R480651405
250 R480651406
320 R480651407
400 R480651408
500 R480651409

R480651410
R480651411
R480651412
R480651413
R480651414
R480651415
R480651416
R480651417
R480651418
R480651419
R480651420

A

AVENTICS

ISO 6432
ATEX A ] i%
MR
1...10bar
-20...80 °C
-20...80°C
ER=S

50 ym
0...5mg/m?
6.3 bar

25 mm
M10x1,25
G 1/8
10 mm

R480651421
R480651422
R480651423
R480651424
R480651425
R480651426
R480651427
R480651428
R480651429
R480651430
R480651431




Page 33 | AVENTICS G’

AVENTICS

FEAREE
EE-O 16 mm 20 mm 25 mm
FEEFHEE D 109 N 166 N 260 N
MEZENEED 127 N 198 N 309N
ZHRKE 11,5 mm 13 mm 14 mm
BRECE 0,75J 1,3J 19J
HIEREE 0,14 J 0,23 J 0,35J
EE 0 mm{Ti2 0,034 kg 0,063 kg 0,082 kg
EE 10mm1TiE 0,002 kg 0,005 kg 0,006 kg
BARITE 800 mm 1100 mm 1300 mm
BEAREE

ENBRMAZEDBETHRNNFEE 15°C , HAATF NWE&ESREN 3°C,
EHZSHEEEXMERNMEAFSHPRETE.

RUEALE AVENTICS AR AR H. FAEEES A EARELR" ( MediaCentre F3RER ) o
A BRBRLFNREEH

B ATEX INERSHEL ( #4812 112G c 1IB T4 /11 2D ¢ IP65 T135°C X ) Al LATE MR L B 28 4 R o
ATEX INIESELHERRESEE N -20°C ... 50 °C ,

BAREE

RS

SHEF TEW, 7TE
SEEM THM, 7TE

EE B4

il i 2= AR THM, Bk
E&= TR, Btk
BH fE - T=8H - B
SRR TER, T8

AT EETHE KRR TEW, 7TE

B E RaElE (&5 FDARE)
S@RE i




Page 34 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A
A
Cr
SW 2 - LS
é) | w L
("Jf . — Y — e @ :
(O [em- || 2o - -
i ] ,
\wr// 1 A
EW < gy O
D L WH L min_ -
AM |
XC+S
ZN+S
M1 M2
=
SE [ + 1 >
| I (
| _EE Li
PB+S
S =111
A
AM—2 CDH9 CK D
16 mm 16 6 14.7 | 22 M5 t=5 12 M6 10| 3.2 9 21.2 | 22.7 6 16
20 mm 20 8 17.9 (28| G1/8t=8 16 M8 13| 4 12 | 257|277 8 18
25 mm 22 8 20.2 |33 G 1/8 t=8 16 M10x1,25 | 17 5 12 28.2 | 29.7 10 19

16 mm 43.6 7.5 82 94.7 20

20 mm 48.6 8 95 109.7 24
25 mm 51.8 9.5 104 119.7 28




Page 35 | AVENTICS (:"

AVENTICS

[

FREE

v [mis]

2

1.8
16
14

PP i ol e b e i oo~ ol YO P
1 ! L ey

- -
08 OO N T T o e
0.6 t + — 1 | [ §
05 !
04

b o o o o o e |
———

0.2

m [kg]

v = SEERE[m/s]m = B R EKg]




Page 36 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B B

23

(173
BiE




Page 37 | AVENTICS (:"

AVENTICS
UTE R4, Z5) AB3

- FWMEEEERD 12, 16, 20, 25 mm

RN RAUESERTE.

3323416000 12,16 mm 6 mm Fig. 2

3323420000 20, 25 mm 8 mm Fig. 2

HENTCE  RREEERE , BFEEB%

BRES

ki TR




Page 38 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&
cM | MR
X
@)
! iy
A
k“_VJ:_I_Jj 1 T
CL B
UH
CM MR

1

., CK
]
|
' i
FL
b

/
A

RIS

27 2,0 7 5.5 15 25 Fig. 2
6.6 22 34 Fig. 2

3323416000 12,16 mm 12 6 18
3323420000 20, 25 mm 16 8 24 30 4,0 10




Page 39 | AVENTICS (:"

AVENTICS
B=RRMEF, R MF8

-SREEEEEHS 1SO 6432
- NWNASEEERD 12, 16, 20, 25 mm

PR ISO 6432

BoREHE

3322016000 12,16 mm

3322020000 20, 25 mm

BRES

ot THN
e




Page 40 | AVENTICS G’

AVENTICS

A

\
i

3322016000 12,16 mm 16 5.5 4 40 52 30

3322020000 20,25 mm 22 6.6 5 50 66 40




Page 41 | AVENTICS (:"

AVENTICS
MEBEERE, X5 MS3

-SREEEEEHS 1SO 6432
- NWNASEEERD 12, 16, 20, 25 mm

PR ISO 6432

BoREHE

3322216000 12,16 mm

3322220000 20, 25 mm

BRES

ot THN




Page 42 | AVENTICS

A

@ KDH13 MT

A
AVENTICS

-
/
Y
w
7" —
Y . / L
7777 ) ZY
i
AU
TR js14 AO_| |,
Uus
g -
A
AO AR AU  OFBH13
3322216000 12,16 mm 125 | 14 55
3322220000 20, 25 mm 8 | 20 | 175 6.6

16.1
221 5

NHz0,3 js15

TRjs14  US

20 32 42
25 40 54




Page 43 | AVENTICS (:"

AVENTICS
PIRRIRE, R MR3

- W REEEERD 16, 20, 25 mm

BAR#IE

2918540030 16 mm 0,02 kg
R913030290 20, 25 mm 0,05 kg

BRES

(ks TR




Page 44 | AVENTICS Gj

AVENTICS

A

~
J

L

2918540030 16 mm CSL-RD M16 x1,5 27 8
R913030290 20, 25 mm CSL-RD M22 x1,5 32 11




Page 45 | AVENTICS (:"

AVENTICS
ATEZETHIRRRS, R3] MR9

BREHE
BEHEETIRY
8103190644 M6 0,003 kg
8103190164 M8 0,006 kg
8103190464 M10x1,25 0,008 kg
BRES
THH
RIS
— . i M
X

2 KW

A
\
Y




Page 46 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&

8103190644 M6 10 3.2

8103190164 M8 13
8103190464 M10x1,25 17 5




Page 47 | AVENTICS (:"

AVENTICS
wESBEFH U ik, K5 AP2

- AT RERESKHE L CCL-IS/IC, CCI, SSI, CSL-RD, ICM, ICS-D2, 167

E

T

fein
S

BEEHEETRY
3330516000 M6 CSL-RD, SSI, ICM 0,02 kg
3330520000 M8 CCL-IC, CSL-RD, CCI, ICM 0,05 kg
3590502000 M10x1,25 CCL-IS, CCL-IC, CCI, CSL-RD, SSI, ICM, ICS-D2, 167 0,1kg
\ ;/&,\
BAREE

THN




Page 48 | AVENTICS Gj

AVENTICS

Mg

.~ .CK

|
A /7 : N v
I E: S N I A I A
aa] @) BRI
Y \ = §“

ER_ . CE _

3330516000 M6 24 6 12 6 7 17 12

3330520000 M8 32 8 16 8 10 22 16
3590502000 M10x1,25 40 10 20 10 12 26 20




Page 49 | AVENTICS (:‘j

AVENTICS
FmH wE=, R AP6

- AFRERESRE L CCL-IS/IC, SSI, CSL-RD, ICM, ICS-D2

T&

EE n

EEHEETIRY
8958209012 M6 CCL-IC, CSL-RD, ICM 6 mm 0,04 kg
8958209022 M8 CCL-IC, CSL-RD, ICM 8 mm 0,06 kg
8958209032 M10x1,25 CCL-IS, CCL-IC, SSI, CSL-RD, ICM, ICS-D2 10 mm 0,09 kg
\ ;/Ib\
BAREE

THN




Page 50 | AVENTICS )
AVENTICS
Mg

J/ Al \‘ ~

1 H \ LE==F==
O e et o -

AN /

LF
AV

8958209012 M6 13 9 30 6 9 10 6,75 10 11 6,5
8958209022 M8 16 12 36 8 12 12 9 12 14 6,5
8958209032 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 10.5 14 17 6,5




Page 51 | AVENTICS (:"

AVENTICS
BETIRE , AWM, K5 CCO2-SL

- Qn 2»1 =50-200 I/min
-WHRAE 2> 1

-BERTR

- BIETEL [ MRS

- T
IEEDERE 0,5 ... 10 bar
B/ e RERE 0..150°C
NEREEE 0..150°C
R ERZES

R412024736 4 M5 50 I/min 14 Fig. 1
R412024737 g4 G 1/8 150 I/min 1 47 Fig. 2
R412024738 @6 G1/8 190 I/min 14 Fig. 3
R412024739 @8 G 1/8 200 I/min 1 47 Fig. 4

6 bar., Ap=1bar R ERE Qn
BERER

MEFE AISI/ FDASATE » T AISI 316L (1.4404) T 5RIR4T » TEWI AISI 316L (1.4404)ZH# » FPM ( &F& FDA ) THMED
> AISI 316L (1.4404)

BRESR
s TN
BRI THN

=H -




Page 52 | AVENTICS G’

AVENTICS

A

—
GE

A%

R412024736 a4 M5

R412024737 a4 G 1/8
R412024738 a6 G1/8
R412024739 a8 G 1/8

28.5 12.5 9 18 10
32 15:5 9 19.5 14
32 15.5 12 22 14
32 15:5 14 22.5 14

B
5
5
5
5

© © © O

[

FEML Fig. 1

Y
[l/min]
60

P =6bar-Ap =1 bar

M5 F4mm
50 /|

40 /
30 |

o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12x




Page 53 | AVENTICS G’

AVENTICS

FEML Fig. 1

[Um‘z] P =6bar—Ap =1 bar
1

160

G1/8 - 4mm

140 g

100 /

60 /
yd
40
_
20 -
/
0

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Mx

FREML Fig. 3

[Um"{’l] P =6 bar—Ap = 1 bar

200

1/8 6mm/

180
140
100 /

80
60 //
40 ///
20 /-/

0

0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11x




Page 54 | AVENTICS (:"

AVENTICS

FEB L Fig. 5

[”m,z] P=6bar—Ap =1 bar
1

500

400
G1/4 - 6mm

300 /

200
S/

100 ]

0

g1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12x

FREML Fig. 4

Wmiﬁ] P =6 bar—Ap = 1 bar
220

200

180 /
160
140 /

120 /f
100

0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11x




Page 55 | AVENTICS G’

AVENTICS

FEML Fig. 6

[”m,?fl] P=6bar—Ap =1 bar
1

500

G1/4
400 oo b S I I S

300

200 //
100 ]
/

.—--""/

/
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12x

mEHL B7

P =6bar-Ap=1bar

0

Y
[1/rmin]
1100
1000 03,4
900 /
800
700 /

500 /

400 e

300 .
/

200 —

100 -~

0

>
3
3

o0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11x




Page 56 | AVENTICS

BETRE, &3 CC04

-Qn 2»1=70-470 I/min
-WHRAE 2> 1

-HERTR

- RIEEEL  SMRY
ITHEEDEE
BIE/ BEHERE
NRBESEE
TR

BHAALEE

A
AVENTICS

0,5...10 bar
-10...60 °C
-10...60 °C

ER=S

R412010564 a4 M5
R412010565 a6 M5
R412010568 a4 G 1/8
R412010569 a6 G1/8
R412010570 a8 G1/8

(/]
2mm
2 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

70 I/min Fig. 1
110 I/min Fig. 1
150 I/min Fig. 2
390 I/min Fig. 2
470 I/min Fig. 2

6 bar., Ap=1bar R ERE Qn

BARES
Py BB
FH R

#0o HiE, R




Page 57 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&

aJ A

A
Y
|

!
OE

(

1)
sSw

1) BIFFE DA M:M 5: 1.1 Nm -0.2G 1/8: 3.0 Nm -0.3G 1/4: 6.0 Nm -0.6G 3/8: 8.0 Nm -1.0G 1/2: 10.0 Nm -1.0

A%
R412010564 g4 M5 4 21.8 4 9 15.9 20.4 12 7.5 8.7
R412010565 @6 M5 6 21.8 4 111 17.2 21.8 13 7.5 8.7 7
R412010568 g4 G 1/8 4 28.5 5.5 11.5 21.9 28.8 21 9.8 13.6 10
R412010569 @6 G1/8 6 28.5 5.5 13.5 22.4 29.3 21.7 9.8 13.6 10
R412010570 J8 G 1/8 8 28.5 5.5 15.5 24.2 31.1 22.7 9.8 13.6 10




Page 58 | AVENTICS

[

TRE ML Fig. 1

¥

[1fmin]
120

40

20

0 0 1 2 3 4

x = TRIRZWE Ry = RE Qn

TREMHEZ Fig. 2

[l/min]

500
400 }——A—

300 e R s S

100

G1/8 -

-8 mm

-6 mm

4 mm

0 0 1 2 3 4 5

x = TRIRLHWE Ry = RE Qn

i}

7

AVENTICS




Page 59 | AVENTICS (:"

AVENTICS

FE L Fig. 3

[lémin]
600

500 | 1 ! 1 | | | | | | | . G14-10 mm
400
300
200

100

x = WRIEL B Ry = R

o
I}
]

TREML Fig. 4

y . [Vmin]

1200

., GIB12mm

1000 4= "7 GIB10mm

o G1/8 -Bmm

800 . | | . | + . | !

600 1 1 T 1 i 1 "

400 . ! | 4 | } A

200

0 ==t

0 2 4 6 8 10 12 14 *

x = TRIRLHWE Y = RE Qn




Page 60 | AVENTICS

FEB L Fig. 5

A
AVENTICS

y [imin]

2000

G1/2-12mm

1600

1200

800

400 ! ! ! ! : /

X = TR §5Iy =& Qn




Page 61 | AVENTICS (:"

AVENTICS
BETIRE , AWM, K5 CCO2-SL

- Qn 1»2 =150-190 l/min
-TREE A > 2

- HRTREE

- BIETEL [ MRS

- T
IEEDERE 0,5 ... 10 bar
B/ e RERE 0..150°C
NEREEE 0..150°C
R ERz=S

R412024749 4 G1/8 150 I/min 14 Fig. 1
R412024750 D6 G 1/8 190 I/min 1 47 Fig. 2

6 bar., Ap=1bar R ERE Qn
BERER

MEFE AISI/ FDASATE » T AISI 316L (1.4404) T 5RIR4T » FEWI AISI 316L (1.4404)Z 3 # » FPM ( &F& FDA ) RHMED
> AISI 316L (1.4404)

BRESR
s TN
BRI THN

=H -




Page 62 | AVENTICS G’

AVENTICS

A&

A%

R412024749 a4 G 1/8 5 32 15.5 9 19.5 14
R412024750 a6 G1/8 5 32 15.5 12 22 14
[
FREML Fig. 1
Y P=6bar-Ap=1b
(Vmin] ar—Ap ar
160
G1/8 —4mn"i/

140
100 /

80
60 -
40 //
20 ~
/
0

0o 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 Mx




Page 63 | AVENTICS G’

AVENTICS

FE L Fig. 3

[”m,z] P =6bar—Ap =1 bar
1

200 I
G1/8 - 6mm
180 |

160 1 | ! /
140 :

120 | /
100 .

80
60 - //
40 | i
: _—
20 |
—T
0

0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11x

FREML Fig. 5

Wmiz] P =6 bar—Ap = 1 bar

500

400
G1/4 - Gmm

300 /

200
S

100 ]

o0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12x




Page 64 | AVENTICS G’

AVENTICS

TREML Fig. 4

[”m,?fl] P=6bar—Ap =1 bar
1

500

G1/4
400 oo b S I I S

300

_—
.—--""/

/
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12x

FREML Fig. 5

P =6bar-Ap=1bar

0

¥
[1/rmin]
1100
1000 03,4 1
900
800 /
700 /
500 /

o)
)
3

//
400
300 /'/
200 —
/'-
100 -~
0

o0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11x




Page 65 | AVENTICS

R Bigm, k5| ST4

-4 mm C F&

- TR

- FFR R B4 L, 3-8t

- UL IAIE

-ER/T BT PNP

- BEEREMAT RS PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GPC, MSC, MSN, RCM, CVI
- BEZEA T HR5 MNI, CSL-RD, ICM

BRIES

RIE / REHREE

DR TaE 2

FRIBE

/N RREITHRE DC
FFR BB

ER

~ ERRERSER

--‘522252;”‘ FHES
’ R A
L SIR4T

A
AVENTICS

UL (Underwriters Laboratories), cULus,
RoHS

-30...80°C

IP65, IP67

+0,1mT

RT&R

BIF

EIE=ME

HE

10 -55Hz, 1 mm

30g/11ms

HEBER  EERFFO (B4 ) BRARA

R412019488 = PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GPC, MSC, MSN, RCM, CVI E gl

R412019489 i PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GPC, MSC, MSN, RCM, CVI wHE

R412019680 ey PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GPC, MSC, MSN, RCM, CVI B PNP

R412019681 =y PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GPC, MSC, MSN, RCM, CVI BF PNP
B KHY B B BB EBERAFTRER) , ERE , RAE.

R412019488 3m 5..30VDC <05V 0,13 A

R412019489 5m 5..30VDC <05V 0,13 A

R412019680 3m 10 ... 30 VDC <25V 0,1A

R412019681 5m 10 ... 30 V. DC <25V 0,1A

WO ERCTRER) , KRB ,

R412019488 0,13 A 3W/3VA AR

R412019489 0,13 A 3W/3VA AR

R412019680 - - BERAY, RIRMERT

R412019681 = - BEERARYF, RIRERF
BEREE

THEIRARREER,



Page 66 | AVENTICS (:"

AVENTICS

BARER
Py RER(ER) , HADBETE
Y REE

BK
A 0,09 mm?
~30
il _—
|~ L —

1) LED 2) FFx =
L=84%KEBN=1%,BK=26,BU=E%

R412019488 26.3 6.3 20.3
R412019489 26.3 6.3 20.3
R412019680 23.7 2.8 17.7

R412019681 23.7 2.8 17.7




Page 67 | AVENTICS

R Bigm, k5| ST4

-4 mm C F&

- TR

- LK, M8, 3-8t

- UL IAIE

-ER/T BT PNP

- BEEREMAT RS PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GSP, MSC, MSN, RCM, CVI
- BEZEA T HR5 MNI, CSL-RD, ICM

BRIES

RIE / REHREE

DR TaE 2

FRIBE

/N RREITHRE DC
FFR BB

ER

EHRERSDR
‘ R
s St
’ SIRAT

A
AVENTICS

UL (Underwriters Laboratories), cULus,
RoHS

-30...80°C

IP65, IP67

+0,1mT

RT&R

BIF

EIE=ME

HE

10 -55Hz, 1 mm

30g/11ms

HEBER  EERFFO (B4 ) BRARA

EEAFAE
R412019682 E= PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GSP, MSC, MSN, RCM, CVI EHE
R412019683 s PRA, SSI, GSU, RTC, CKP, GSP, MSC, MSN, RCM, CVI BF PNP
RAH BER BmEBRFTRER) , ERE , RAE.
R412019682 0,3m 5..30VDC <05V 0,13A
R412019683 0,3m 10...30 V DC <25V 0,1A

WO ERCTRER) , KRB ,

R412019682 0,13 A 3W/3VA AR
R412019683 = - BEERARYF, RIRERF
BEREE

THEIRARKREER,




A
AVENTICS

Page 68 | AVENTICS

BRES

RER(EXR) , HRBIRT4
RaE

A=
BB

N
2)/ 1)/ ‘f
- C ~ ® ~7.6 1 4 3
- S © |

e < =T

~36 .

1) LED 2) FFx =
L=@BHKE
SIHIHEET = (+)3 = (-)4

RIS

. (OUT)

6.3 20.3

R412019682 26.3

R412019683 23.7 2.8 17.7




Page 69 |

AVENTICS

R BiEm, k5| ST6

-6 mm T-79#&
- EY

- T B4 L, 3-8

- ATEX

- UL TAIE, ATEX

- #8F PNP

- BEEREMA TR PRA, PRE, CCl, KPZ, SSI, GPC, CVI

- [EELERTZR% TRB, ITS, CCL-IS, MNI, CSL-RD, ICM, KHZ, RTC, TRR

BIRIEH

ATEX £H# G

ATEX £E D

RE/ REHRRE
Bhi SR
FRRBE
BSHER (X0 )
/N RRETHLE DC
FFREHEEBEE
ERZRERSER
#RBHPE D

ek Wy

R412022854
R412022856

PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI
PRA, PRE, CClI, KPZ, SSI, GPC, CVI

A
AVENTICS

ATEX, CE1IAiE, cULus, RoHS
I 3G ExnAIlIC T4 Ge X

I 3D Ex tc IIIC T135°C Dc X
-20...50°C

IP67

+0,1mT

10 mA

10...30VvDC

BIF

BB

10-55Hz, 1 mm
30g/11ms

RAHBER

3m <25V
5m <25V

B ERFTRER) , ERSB , ZRAE.

R412022854 0,1A BERAY, RIRERY
R412022856 0,1A ERRT, RIRERT
EARER
NE RELE
BRI REFE
Eijadivs THW




Page 70 | AVENTICS )

AVENTICS

o
~
N

o
&

—

|
J
|

4.8
: BN
|
fg-“ }_T - BU
z BK

1* = Fx R 2* = EEIER 3* = LED & OEH
L=HE4%K<EBN=17t8, BK=26, BU=E®&
X=8B¥%x:11.6 mm




Page 71 |

AVENTICS

R BiEm, k5| ST6

-6 mm T-5#&

- TR

- FFRR B4R, 3-8
- UL TAIE

-ERHH BT PNP

- BEELZERTZRY PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI
- [AERERT RS TRB, ITS, CCL-IS, MNI, CSL-RD, ICM, KHZ, RTC, TRR

R412022869
R412022870
R412022871
R412022853
R412022855

BRIES

RE/ REHRRE

Brir E%
FRRRBE

FERR , HBRES
BSHER (X0 )
/N RRETHLE DC
RN RREITHRE AC

HER

FFREHEEBEE

ERZRERSER

#RBHPE D
ek Wy

PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI
PRA, PRE, CClI, KPZ, SSI, GPC, CVI
PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI
PRA, PRE, CClI, KPZ, SSI, GPC, CVI
PRA, PRE, CCl, KPZ, SSI, GPC, CVI

A

AVENTICS

CE1AiE, cULus, RoHS
-30...80 °C
IP65, IP67, IP69K
10,1 mT

30 mA

8 mA
10...30VvDC
LT &

20,2mT

BIF

BB

10-55Hz, 1 mm
30g/11ms

EEAFAE

i Jokidl

Pl

i Jokidl
=¥ PNP
#F PNP

BARKE

BRAKEBER

BmEBRFTRER) , ERE , RAE.

R412022869
R412022870
R412022871
R412022853
R412022855

10...30 VAC
10...30 VAC
10...30 VAC

I“Rs
<01V
I“Rs
<25V
<25V

0,3A

03A
0,3A
0,13 A
0,13A

BEBERGTRER) , XRE , RAE.

R412022869
R412022870
R412022871
R412022853
R412022855

05A
05A
05A

2 HEE -
2 £ EE
2 HEE -

BRK1OW,3HEEB : &K 6 W
BRK10W,34EE: &K 6 W
BRK1OW,3HEEB : &K 6 W




Page 72 | AVENTICS (:"

AVENTICS

R412022869 400 Hz - - AR MR Fig. 2
R412022870 400 Hz - - RARMERY Fig. 2
R412022871 400 Hz - - R R Fig. 2
R412022853 1000 Hz 8 mA 30 mA ERART, RIRERE Fig. 2
R412022855 1000 Hz 8 mA 30 mA ERARYT, RIRERF Fig. 2
Fi B LR, 3-8t
BERER
230V R%IFE cULus NI,
BERER

BHRIAR RaE
B T 1R 4% TN

112 2x 0,14 mm?
30

24,75

1* = FFRR 2* = BER4E 3* = LED B AEH
L = BEKEBN=17E, BU=E&




Page 73 | AVENTICS )

AVENTICS

Vi B 29,5 o L .
48 -

3 1'/_ 1 BN
of (]! | — | BU
Y B 5 BK

X /3 x 0,14 mm?2

30

21,75

1* = Fx R 2* = EEIE# 3* = LED & OEH
L=8B4%KEBN=1xf, BK= 26, BU=&E®
X=8B¥%x :11.6 mm




Page 74 | AVENTICS (:‘j

AVENTICS
2 BEs, AR5 ST6

-6 mm T-79#&

- TR

- B, M8, 3-8f, TIRTCIRET

- ATEX

- UL IAiE, ATEX

- B8F PNP

- BEREMTRY PRA, PRE, CCl, KPZ, SSI, GPC, CVI

- BELRFE AT X% TRB, ITS, CCL-IS, MNI, CSL-RD, ICM, KHZ, RTC, TRR

B ATEX, CEIAIE, cULus, RoHS
ATEX 3£E G I13G ExnAIIC T4 Ge X
ATEX & D I1 3D Ex tc IlIC T135°C Dc X
BIE/ & REE -20...50°C

P &R IP65, IP67

FRABE +0,1mT

BAER (ZRE) 10 mA

B/ &ARZEITEE DC 10...30 Vv DC
FFKBEEBEEE B

ERXZRERSER HE EHE

¥RBIFE 10 - 55 Hz, 1 mm

A 30g/11ms

RAKEBER
R412022860 PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI BF PNP 0,3m <25V
TR
R412022860 0,1A 1000 Hz EEARY, RARIMERY
BEARER
EIS RELRE
BN REE
ElE 142 THHN




Page 75 | AVENTICS )
AVENTICS

29,5 L

57

s 27 36-41,5

: f~1 2% —

N S S o M S
YO 7 ¥ —
o3 [0 Ee= — g3 = ﬂ% —12
X

1" =FFR R 2% = EEIE4 3* = LED B 0 iEH
L=s%KE

X=8BFRX:11,6mm, % :8,3mm
SIHIH&E1 = (+)3=(-)4=: (OUT)




Page 76 | AVENTICS G’

AVENTICS

R BiEm, k5| ST6

-6 mm T-5#&

- TR

- B, M8, 3-8f, TIRTCIRET
- UL TAIE

-ERHH BT PNP

- BEELZERTZRY PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI

- BEREMA T RS TRB, ITS, CCL-IS, MNI, CSL-RD, ICM, KHZ, RTC, TRR

BRI CEIAiE, cULus, RoHS
BIK/ BEHREE -30...80°C

Frtr &R IP65, IP67
FARBE +0,1mT

FEBRR , BERS 30 mA

BAER (EXRE) 8 mA

B/ &ARZEITEE DC 10...30 Vv DC
&N ERZEITHBE AC NS

TRER 20,2mT
FFKBEEBEEE B

FREE IHEE . FRK 6W
BEXZMERBSETR !

il =) 10 - 55 Hz, 1 mm
S 30g/11ms

EEAAE  BHAR

R412022875 P PRA, PRE, CCl, KPZ, SSI, GPC, CVI EHE REZH | 03m
R412022859 == PRA, PRE, CCI, KPZ, SSI, GPC, CVI BF PNP REM 0,3m
BARHEBER WO ERCTRER) , ERE , ZRAE.
R412022875 10 ...30 VAC I"Rs 03A
R412022859 - <25V 0,13A

WO ERCTRER) , KAREL , ZRAE.

R412022875 05A 400 Hz - -
R412022859 - 1000 Hz 8 mA 30 mA

AR R

R412022875

R412022859 ERRT, RIRMERT




A
AVENTICS

AVENTICS

Page 77 |

BAREER
7 R
BHIE REZHE, REE
& E 1R T
M
29,5 L
57
27 36-415
48 o 143
12 ”"x o I
Sy TT  ——— S — = = —H —1g (&
X %

1= FRR 2" = BERE 3" = LED & N EH

L=®BHKE
X=8BF%xX:11,6mm, % :8,3mm

SIENEE1 = (+)3=(-)4=: (OUT)




Page 78 | AVENTICS (:"

AVENTICS
e Bzm, R %5 SN2

L=k
- BB S, 2-8F, OB HELS, 3-8
- T
-ER# BT PNP
- [EERER T E% TRB, PRA, ITS, MNI, CSL-RD, ICM, RPC, TRR, FLT, CVI

BIK/ & REE NS
Frir &R IP67
FRABE +0,1mT
HEBRR , BERS 15 mA
BAHER (XAF) 10 mA
/N BRARZE{THEE DC RN
&N ‘RKIBITHE AC NN
X ZRERSER N

B4R
0830100315 ol . EhE REZHE 3m 0..60VDC
0830100365 ol . o] REZHE 3m 12...60 V DC
0830100368 o . E kil REZH 3m 12...60 V DC
0830100370 ol . o] Ra 3m 12...60 V DC
0830100316 ol . E il - 3m 0..60VDC
0830100373 ol . E kil - 3m 0..60VDC
0830100367 o . Yo REf 3m 12...60 V DC
0830100317 ol . Yo PIBHEARAR 3m 12...60 V DC
0830100366 o . E kil REZH 5m 12...60 V DC
0830100369 ol . o] REZHE 5m 12...60 V DC
0830100327 o . Yo REZHE 7m 12...60 V DC
0830100325 ol . ERHE RE ) 10 m 12 ...60 V DC
0830100326 o . E kil B AR 11m 12...60 V DC
R412004848 ol . ERHE RE ) 20m 12 ...60 V DC
0830100371 . Yo REZHE 3m 12..42V DC
0830100372 ERHE RE ) 5m 12 ...42V DC
0830100375 8F PNP REZHE 3m 10...30V DC
0830100378 87 PNP RIBMRER 3m 10...30 V DC
0830100377 8F PNP REfE 3m 10...30V DC
0830100376 B PNP RE ) 5m 10...30VDC

&/ RREBITHE AC B K HY B E 2 BB BRI RER) , BERE , RAE.

0..240V AC
12...240V AC

Rs*Imax.
2,1V +I*Rs

0830100315
0830100365




Page 79 | AVENTICS (:"

AVENTICS

BRAHBER e BR(FFRER) , BERE , RAE.
0830100368 12...240VAC 21V +I*Rs 0,3A
0830100370 12...240V AC 21V +I*Rs 0,3A
0830100316 0..240VAC Rs*Imax. 0,13 A
0830100373 0...240VAC Rs*Imax. 0,13 A
0830100367 12...240VAC 21V +I"Rs 0,13 A
0830100317 12...240V AC 21V +I*Rs 0,12 A
0830100366 12...240VAC 21V +I"Rs 0,13 A
0830100369 12...240V AC 21V +I*Rs 0,3A
0830100327 12...240VAC 21V +I*Rs 0,3A
0830100325 12...240V AC 21V +I*Rs 0,13 A
0830100326 12...240VAC 21V +I*Rs 0,12 A
R412004848 12...240V AC 21V +I*Rs 0,13 A
0830100371 12...42V AC I"Rs 0,13A
0830100372 12...42V AC I"Rs 0,13 A
0830100375 10...30 VAC <20V 0,13A
0830100378 - 21V +I*Rs 0,12 A
0830100377 10...30 VAC <20V 0,13A
0830100376 10...30 VAC <20V 0,13 A

WO ERCTRER) , KRE , ZRAME.

0830100315 0,13 A 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 27 Q
0830100365 0,13 A -20 ... 80 °C 10 W/ 10 VA 270
0830100368 0,5A 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 1,30Q
0830100370 0,5A -20 ... 80 °C 10 W/ 10 VA 1,3Q
0830100316 - 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 1,30Q
0830100373 - -20 ... 80 °C 10 W/ 10 VA 100 Q
0830100367 0,13A 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 27 Q
0830100317 0,12 A -20..120 °C 10 W /10 VA 270
0830100366 0,13A 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 27 Q
0830100369 0,5A -20 ... 80 °C 10 W /10 VA 1,3Q
0830100327 0,5A 20 ...80 °C 10 W/ 10 VA 1,30Q
0830100325 0,13 A -20 ... 80 °C 10 W /10 VA 270
0830100326 0,12 A 20 .. 120 °C 10 W/ 10 VA 27 Q
R412004848 0,13 A -20 ... 80 °C 10 W /10 VA 270
0830100371 0,13A 20 ...80 °C 55W /55 VA 27 Q
0830100372 0,13 A -20 ... 80 °C 55W /5,5 VA 270
0830100375 - -10...70 °C - -
0830100378 - -20..120 °C 10 W /10 VA 270
0830100377 - -10...70 °C - -
0830100376 - -10...70 °C - -
S

0830100315 - - 300 Hz - -
0830100365 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -

0830100368 30 g (50 - 1000 Hz) 50g/11ms - - -




Page 80 | AVENTICS (:"

AVENTICS

T RS BITER (REE) EITHR (FE8)
0830100370 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100316 - - 300 Hz - -
0830100373 - - 300 Hz - -
0830100367 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100317 30 g (50 - 1000 Hz) 100 g/ 11 ms - - -
0830100366 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100369 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100327 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100325 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100326 30 g (50 - 1000 Hz) 100 g/ 11 ms - - -
R412004848 30 g (50 - 1000 Hz) 50 g/ 11 ms - - -
0830100371 30 g (50 - 1000 Hz) 100 g/ 11 ms - - -
0830100372 30 g (50 - 1000 Hz) 100 g/ 11 ms - - -
0830100375 - - 2000 Hz 10 mA 15 mA
0830100378 30 g (50 - 1000 Hz) 100 g/ 11 ms - - -
0830100377 - - 2000 Hz 10 mA 15 mA
0830100376 - - 2000 Hz 10 mA 15 mA

EAZRERSER

0830100315 REEAR - BRI 1)
0830100365 R AR HE R AR 1)
0830100368 REEAR HE BRI 1)
0830100370 R AR HE R AR 1)
0830100316 REEAR - BRI 1)
0830100373 RELRR - R AR 1)
0830100367 REEAR HE BRI 1)
0830100317 Rt - R R 1)
0830100366 REEAR HE BRI 1)
0830100369 R AR HE R AR 1)
0830100327 REEAR HE BRI 1)
0830100325 R AR HE R AR 1)
0830100326 REEAR - BRI 1)
R412004848 INE RS HE R R 1)
0830100371 REEAR HE BRI 1)
0830100372 Rt HE R R 1)
0830100375 REEAR HE ERAREP, RIRERE 2)
0830100378 RELRR - R AR 2)
0830100377 REEAR HE ERAREP, RIRERE 2)
0830100376 R AR HE FEERRT, AR 2)

1) &N B0 HEES, 2-¢F
2) SN B0 ES, 3-8

BRES

HERATEEARSEN , RINEEER —NMERRKRIPRE (SCPD ) .




Page 81 | AVENTICS (:"

AVENTICS

BARER
sz R, TS
VN REZH, REE, ABMBK

1) ~22
. _ & 2 x 0,14 mm?
S R A0 o /7
o - © : —_ BN
O | F-—~1K
= |71 83 - | = BU
w ! ! 1
< Tl D) |
- © '
> 5 1 11§ — | 18 x 0,1 mm
|
- |
s - |
| —_ BN
oY _E ME{ - BU Fig.2
| — BK
~09 || ~13 \3x 0,14 mm?
L
1) RAZRE

L=84%KEBN =17, BK = 268, BU=&®




Page 82 | AVENTICS (:"

AVENTICS
2 BaEs, R 5 SN2

- ZidEk, M8, 2-8f, ZEiEL, M8, 3-8, ZEiEL, M8, 4-8

-ERB NG %, EFE =84, Reed =54, WK, EFE NS4k, BF PNP
- EERBROPFEREL AT (A

- EKBOP LT A

-ERKE BT PNP

- BERERT RS TRB, PRA, ITS, MNI, CSL-RD, ICM, RPC, TRR, FLT, CVI

BIE/ REHREE RN
FriF &R IP67
FRIABE +0,1mT
FERR , BERS 15 mA
BAER (EXRE) 10 mA
BN &ARBE{TEE DC NS
&N RRIZITHE AC NS
ERXZRERSER NS

0830100465 Yol 12..36 VDC 12...30VAC
0830100468 Pl 12...36 VDC 12...30 VAC
R412004299 Yol 12..36 VDC 12...30VAC
0830100466 Pl 12...36 VDC 12...30 VAC
0830100469 Yol 12..36 VDC 12...30VAC
R412004820 Pl 12...36 VDC 12...30 VAC
0830100472 Yol 12..36 VDC 12...30VAC
0830100467 Pl 12...36 VDC 12...30 VAC
0830100480 B8F PNP 10...30Vv DC 12...30VAC
R412004800 BF PNP 10...30 VvV DC -
RAHEBER BMEBRGTRER) , ERE , RAE.
0830100465 21V +1I*Rs 0,13 A 0,13A
0830100468 21V +I"Rs 0,3A 05A
R412004299 21V +1I*Rs 0,13 A 0,13A
0830100466 21V +I"Rs 0,13 A 0,13 A
0830100469 <05V 0,13 A 0,13A
R412004820 I*Rs 0,13 A 0,13 A
0830100472 <15V 0,2A 0,13A
0830100467 <35V 0,13 A 0,13 A
0830100480 <20V 0,13 A -
R412004800 <20V 0,13 A -




Page 83 |

AVENTICS

AVENTICS

0830100465
0830100468
R412004299
0830100466
0830100469
R412004820
0830100472
0830100467
0830100480
R412004800

B NS
FRHE WS4
FERE =%
ERH =54
FERE =%
ERH =54
Reed =54, Wk
ERE NS

BF PNP
#BF PNP

10 W /10 VA
10 W/ 10 VA
10 W /10 VA
10 W/ 10 VA
55W/55VA
10 W/ 10 VA
5W/5VA
10 W/ 10 VA

PR S
0830100465 30 g (50 - 2000 Hz) 100g/11ms - - -
0830100468 30 g (50 - 2000 Hz) 100g/ 11 ms - - -
R412004299 30 g (50 - 2000 Hz) 100g/11 ms - - -
0830100466 30 g (50 - 2000 Hz) 100g/ 11 ms - - -
0830100469 30 g (50 - 1000 Hz) 100g/11ms - - -
R412004820 30 g (50 - 2000 Hz) 100g/ 11 ms - - -
0830100472 35 g (50 - 2000 Hz) 50g/11ms - - -
0830100467 35 g (50 - 2000 Hz) 50g/11ms - - -
0830100480 - - 2000 Hz 10 mA 15 mA
R412004800 - - 2000 Hz 10 mA 15 mA
= EHX—MERSER
A=
0830100465 R AR HE RIRMER - Fig. 1 1)
0830100468 RELRR HE AR MR - Fig. 1 1)
R412004299 R Bt -y = RARMERE - Fig. 1 2)
0830100466 RELRR HE AR MR - Fig. 1 1)
0830100469 R AR HE RIRMERP - Fig. 1 2)
R412004820 | H&EHiAE HE AR MR - Fig. 1 2)
0830100472 - AN =) RARMERE FER PR LR AT (A] Fig. 1 2)
0830100467 | REHAE a8 R ERS - Fig. 2 3)
0830100480 R AR HE EERAF, RIRMERE - Fig. 1 2)
R412004800 | H&EHifE HE ERAYF, RIRMERY - Fig. 1 2)
1) M8¥E kL, 2-8f
2) M8#Ezk, 3-8
3) M8#Ek, 4-F
BERER

EERATEEARSEN , RINEEER —NMERRKRIFRE (SCPD ) .




Page 84 | AVENTICS
BEREE
A% RELR, SREMAE

A

AVENTICS

RIS

~6,5
- —
—= ~22 =—
A : .
«© ‘ N ool
X =
= © |
| NJ
® ) AN
IR o
= (D It 1
\ N J ! “ \ J
1
S
) A
! B
- .
\V
i L
\ Wy
~O‘9.—_—-——-_-. %-‘13 —

1) KA=RE

M8 : HEHL LA EEERERS @ 6.5 mm 1 M8 A&,
SHNEE : 1=(+). 3=(-), 4=(0UT). EN 60947-5-2:1998

Fig. 1

Fig. 2




Page 85 | AVENTICS G’

AVENTICS

"“16 ;612__
~22
b 4
[ |||||||| gI Fig. 1
SR
© ! )
T m,t
% ° i i
F ‘ 1' \_ S
2 )
Y L)
A I .
= U - Flg. 2
n il
h, A
~09 | _ ~13
1) AX=RE

M8 : HEFL LG R ERES @ 6.5mm M M8 HEFEH.
LLBIRE 1= (+). 3=(). 4 =(OUT), EN 60947-5-2:1998




Page 86 | AVENTICS G’

AVENTICS
AR5 CAT

- RGBT AT NERE
- AT MNI, CSL-RD, CCL-IS, ICS, RPC, PRA/TRB, ITS

BHEIER CEIAE

B/ &EERE 0..40°C
NETE K/ME 0,2 m/s
NETE FAE. 2mls
BEXZMERBSETR g6 E5E 46
FriF &R IP50

BEE 0,12 kg

BoREHE

AT X3

R412026160 MNI, CSL-RD, CCL-IS, ICS, RPC, PRA/TRB, ITS

HEEE 1 HNERE2 KEET1 AN 3.7V BER, 1% USB TBELREFM-EBES, 1 MHEREHNANTESS
BERER
CAT MEREXATLEITHRE "Aventics" APP # 1Tk iE#: , AJEE L £/Play Store /= 10S/App Store &% T #i% APP,

BRES

=
Bl

Luran S




Page 87 | AVENTICS G’

AVENTICS

A&

A%

o \

jnvemlcs'

55
57,6

CAT
00C
of |
00




Page 88 | AVENTICS G’

AVENTICS
RREREEIRE, RS CB1

- AT %% ST4, ST6
- BT RERESHE L MNI, ICM, CSL-RD

B/ e RERE -30...80°C
ES - 0,007 kg

RT3
R412021791 16 mm ST4, ST6 14
R412021792 20 mm ST4, ST6 14
R412021793 25 mm ST4, ST6 14
BRES

RELEE, TN




Page 89 | AVENTICS )

AVENTICS

A

A
Y

e | —

1) AT ST6 WYRRIER/IHE 2) AT ST4 MR ERIAE 3) BERE (MRANTER ) 4) SEEM 5) BE (MRANFTHEN ) 6) REF

WA

R412021791 27.7 32.5 221 17.3
R412021792 32.4 35 22.4 19.7
R412021793 37.4 39.5 24.3 22.2




Page 90 | AVENTICS (:"

AVENTICS
RREREEIRE, RS CB1

- AT %% sT6
- BT REHAESHE L CSL-RD, ICM, ICS-D1, ICS-D2, RPC

T&

=

S

AT x5
R412024050 25mm 32 mm ST6 - Fig. B
R412024054 25 mm 63 mm ST6 0,011 kg Fig. A

MMBEITHEBBREERR (BA) AXEH (EB) -

BRER

THW




Page 91 | AVENTICS

A&

10

1) BEIR1E 2) RET 3) REWHEE 4) SELRE 5) LML MITEBIB/EE R

A
AVENTICS

A&
RT %75
R412024050 25,40 mm ST6
R412024054 - ST6




Page 92 | AVENTICS (:"

AVENTICS
%% QR2-C T4

- Bk

- SMRLL

-M5,G 1/8

- RIE L
-04,06,08

- QR2-C-RPN
-ERATRATL

IEEHDEE -0,95 ... 16 bar
B/ BRaREERE -20...150 °C
EE nT*®

2544004050 M5 24 2 0,005 kg
R412004890 G1/8 D4 2 0,008 kg
R412004891 G1/8 26 2 0,01 kg
R412004892 G1/8 28 2 0,013 kg
BHBNER
BARER

QR1%% (BH) MQR2XRF (£8) TrEAA.
B H O B K IR SR H 4

Hith XA FEANRENZENNEZERBSAETBARELR” ( MediaCentre FIRER ) »

HARES
E

A= T
=i AR
g T
BHER T
By T




Page 93 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A&
A
SW1 B
@ a o J|L__ _Jl _VEEL
e © p=d
A e
1
T
SW2 C G
2544004050 @4 M5 20.5 4 7 9 - 9
R412004890 @ 4 G1/8 17 5.5 7 13 3 9
R412004891 26 G 18 235 5.5 125 13 4 11
R412004892 @8 G1/8 235 5.5 125 13 5 13




Page 94 | AVENTICS (:"

AVENTICS
# 5] QR2-C TN

- SR

-M5,G 1/8

- fRig#EEL

-04,06,08

- QR2-C-RVT

-ERATARMTL
IHEESEE -0,95 ... 16 bar
B/ e RERE -20...150 °C
EE NS

R412005617 M5 24 2 0,008 kg
R412004898 G1/8 D4 2 # 0,012 kg
R412004899 G1/8 26 2 0,02 kg
R412004900 G1/8 28 2 # 0,022 kg
BHBNER
BARER

QR1%% (BH) MQR2XRF (£8) TrEAA.
B H O B K IR SR H 4

Hith XA FEANRENZENNEZERBSAETBARELR” ( MediaCentre FIRER ) »

HARES
E

AR T
=i AR
g T
BHER T
By T




Page 95 | AVENTICS (:"

AVENTICS

A

R412005617 a4 M5 15 4 15 14.5 9
R412004898 4 G 1/8 14.5 5.5 15 19.5 13
R412004899 Jd6 G 1/8 16.5 5.5 16 19.5 13 11

R412004900 8 G 1/8 18.5 5.5 18 19.5 13 13




Page 96 | AVENTICS (:"

AVENTICS
HEER , R SI

- TN
IHEESEE 0..12bar
B/ e RERE -20...150 °C
N ERZ=S
FEXR RN
EE NS
X REFTHEZESL RER,

R412010090 M5 85 dB 73 I/min 14 0,003 kg
R412010081 G 1/8 90 dB 1312 I/min 14 0,011 kg
BHBNER
FERE QnEp1=68 (4X ) NEHARE. £6 B RUENASRE 1mWEAENEFER
EARER

HER W

1R W




Page 97 | AVENTICS G’

AVENTICS

M
0
Ol § :
| L2 L1 o
M= _—
R412010090 M5 8 3.1 105 35
R412010081 G1/8 13 6.6 20 6

[

TRE ML R412010090

[bar]
[ |
10
9 \
B .
7
¢}
5
4
~
3 .
2 \
1
0 i

140 120 100 80 60 40 20 0

[L/min]




Page 98 | AVENTICS m

AVENTICS

RE 4 R412010081

[bar]
i
10
9 \\
8
7 AN
6 N
5 N
~
4 ™
3 AN
2
1
D -
2500 2000 1500 1000 500 0
[L/min]
MEMZ% R412010082
[bar]
A
10
9 N
8 \\
7 AN
N
6 .
5 \\
4 AN
3 AN
2 N
il \\“\
0 o

3500 3000 2500 2000 1500 1000 500 0
[L/min]

E L R412010083

[bar]
A
10
g
8 \
7 ~
6 \\
5 .
4 \\\
3 .
2
1 u
0 -
5000 4500 4000 3500 3000 2500 2000 1500 1000 500 0

[Lfmin]




Page 99 | AVENTICS m

AVENTICS

MmE L R412010084

[bar]
A
10—
g AN
.
8 \\
7 \\
6 ™.
5 \\\
4
3 \
2 \-..
1 \‘\
0 -
10000 9000 8000 7000 6000 5000 4000 3000 2000 1000 O
[L/min]
MEMLZ R412010085
[bar]
|
10
9 \"
8 \‘
7 \*
6 \
5 \\
4 aN
3 AN
2 \
~
1 ™
0 o~
10000 9000 8000 7000 6000 5000 4000 3000 2000 1000 0
[L/min]

E % R412010086

[bar]
A
10
9
N
2} M.
7 N
~
6 AN
5
4
3 \‘
2 \
1 \\
0 -

12000 10000 8000 6000 4000 2000 0

[L/min]




	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	附件概览

	微型气缸, 系列 CSL-RD
	技术数据
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	附件概览

	U形安装件, 系列 AB3
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格
	规格

	法兰安装件, 系列 MF8
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	脚部固定装置, 系列 MS3
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	锁紧环螺母, 系列 MR3
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	用于活塞杆的特殊螺母, 系列 MR9
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	带止动垫片的 U 形接头, 系列 AP2
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	万向轴 带法兰, 系列 AP6
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	单向节流阀，不锈钢, 系列 CC02-SL
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图

	单向节流阀, 系列 CC04
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图

	单向节流阀，不锈钢, 系列 CC02-SL
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图

	传感器, 系列 ST4
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	传感器, 系列 ST4
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	传感器, 系列 ST6
	技术数据
	技术信息
	规格

	传感器, 系列 ST6
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	传感器, 系列 ST6
	技术数据
	技术信息
	规格

	传感器, 系列 ST6
	技术数据
	技术信息
	规格

	传感器, 系列 SN2
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格

	传感器, 系列 SN2
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	系列 CAT
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格

	传感器固定设备, 系列 CB1
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	传感器固定设备, 系列 CB1
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格

	系列 QR2-C 不锈钢
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	系列 QR2-C 不锈钢
	技术数据
	技术信息
	技术信息
	规格
	规格

	消音器，系列 SI1
	技术数据
	技术信息
	规格
	规格
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图
	配图


